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  .יש לענות על כולןשאלות.  מחמשהמבחן מורכב  •

 מומלץ לקרוא את השאלה עד סופה לפני שמתחילים לענות. •

 אינה מעיד על הקושי בפתירתה. ומספרה משקל השאלה  •

 אין לענות על שאלות שונות באותו העמוד.. העמוד את השאלה עליה עוניםיש לציין בראש  •

 מהניקוד על הסעיף הרלוונטי.  20%תשובה "איני יודע/ת" תזכה ב  •

 

 נקודות( 20) 1שאלה 

 שורות(  1-3נתונה רשימת מאורעות. לכל אחד מהמאורעות הסבירו בקצרה )

 ריצת התוכנית./linking/loadingבמהלך בניית הקומפיילר/הקומפילציה/ האם הוא מתרחש .1

אם בחרת בזמן קומפילציה, הסבר מהו השלב המסוים בקומפיילר בו מתרחש המאורע ומהם  .2

 נטיים.במבני הנתונים הרל
 

 Y+++++Xהתגלה כי ישנה שגיאה בקוד הבא:  נקודות(  4) .א
 .intהם מסוג  Yו  X+ מותרים, וכי הניחו כי אופרטורים ++ ו  -

 .קוד הביניים הנתוןדי רגיסטרים במכונה עבור  התגלה כי איןנקודות(  4)  .ב

 .המתודה הנקראת לא מוגדרתהתגלה כי נקודות(  4) .ג
 .נדרשת טנדרטיתסספריה אין התגלה כי נקודות(  4) .ד
  .שייכת למחלקת האבהנקראת  foo  המתודהתמיד  כי התגלהנקודות(  4) .ה

If (…) // … = random choice  

  x = new MyClass() 

else 

  x = new MySuperClass() 

x.foo() 

 

 

 

 

 

 



 נקודות( 20) 2שאלה 

 :Lהמקבל את השפה  השאלה מתייחסת לדקדוק הבא

S → [A]$          
A → int int A   
A → int             

 

 שהדקדוק מקבל. L תארו במשפט מהי השפה נקודות(  2)א. 

  ציירו את דיאגרמת המצבים(.)רמז:  .LR(0)אינו שייך ל שייך/הוכיחו שהדקדוק נקודות(  5). ב

  predictive parsingהראו כי הדקדוק הנתון אינו יכול להתקבל ע"י נקודות(   6). ג

 נמקו. ?predictive parsingהאם ניתן לתקן את הדקדוק כך שיתקבל ע"י נקודות(  7). ד

 

 נקודות( 52) 3שאלה 

 .heapכך שהמשתנים הלוקאלים יוקצו ב  𝑖𝑐שפת לשנות את הוחלט 

 .כזאתכדי לתמוך באפשרות בקומפיילר תארו את השינויים הדרושים נקודות(  15)א. 

   שינוי?בעיה בזמן ריצה שלא הייתה יכולה לקרות לפני ההאם השינוי עלול לגרום לנקודות(  5)ב. 

 ? garbage collectorהאם השינויים בקומפיילר דורשים שינוי במנגנון ה נקודות(  5)ג. 

 

 קודות(נ 10) 4שאלה 

של  ערכו של השני אם ערכומקבל שלושה ערכים ומחזיר את האופרטור  -?-:-אופרטור  icהוחלט להוסיף לשפת 

 אחרת. הראשון הינו אפס ואת ערכו השלישי

 אחרת. 3ו   -a 1אם ערכו של  -2הינו    a+a : 3 ?(a+1)לדוגמא ערכו של הביטוי 

להקצאה אופטימלית של רגיסטרים כך שיטפל  Sethi&Ullmanכלילו את אלגוריתם של הנקודות(  5) .א

 באופרטור החדש. 

וייצרו את הקוד האופטימלי לחישוב  (3: a ? (a+1)) + 2הפעילו את האלגוריתם עבור הביטוי נקודות(  5) .ב

הביטוי. הניחו כי פעולות יכולות להתבצע רק בין רגיסטרים כך יש לטעון הן קבועים והן ערכי משתנים 

 מהזיכרון לתוך רגיסטרים לפני ביצוע הפעולה.
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 נקודות( 52) 5שאלה 

 .משתנה אילו ערכים יכול להכילהמוצאת לכל משתנים מסוג מספרים מורכבים ואנליזה  𝑖𝑐הוחלט להוסיף לשפת 

,𝐷)אלמנטים:  5ליזה יש נתארו אנליזה סטאטית מתאימה. זכרו לאנקודות(  12) .א 𝑉,⊔, 𝐹, 𝐼)   ויש לתאר את

ל  MININTשל החלק האמיתי והמדומה של המספר המורכב הינו שלם בין כי הערכים  להניחניתן  כולם.

MAXINT . 

  (sound)  יביתעל האנליזה להיות קונסרבט .1

 (precision)חלק מהציון יקבע על פי הדיוק  .2

 . (0,0) מספרים מורכבים מאותחלים ל. הניחו כי האת האנליזה על התוכנית הבא הדגימונקודות(  5) .ב

Complex a = (2,3)   // a.real = 2 , a.imaginary = 3 

Complex b = a  

while (…)   

a = (a.real , a.imaginary + 1)  

במידה וערכי החלק המדומה והאמיתי ארתם ישתיש לשנות את האנליזה  קרים הבאיםבמהאם נקודות(  8) .ג

 נמקו ?אינם חסומים

 אין לולאותבתוכניות  .1
  לולאות עםת ובתוכני .2

 

 

 בהצלחה!

ונעם  ןאור  


